Filets rapportés acier o [Aci

FR Pour restauration de filets abimés

Les filets rapportés sont un
moyen rapide et économique pour
restaurer des taraudages grippés,
arrachés ou endommageés. Cela
permet également de restaurer le
taraudage des produits de haute
qualité.

Les inserts taraudés peuvent étre
utilisés dans différents matériaux,
comme les piéces en alliage léger
ou en fonte.

- Montage rapide et facile
- Les clavettes sont utilisées au Clavette d’arrét
montage et servent de frein en
rotation aprés leur mise en place
- En dehors de I'outil de montage,
aucun autre outil spécial n’est
nécessaire

L

- Nécessite un taraudage
- Voir fiche technique pour montage
et démontage oD1

oM

REMISES
1+ 10+ 20+ 30+ 50+ |
Rem Prix -5% -10% -15% Sur demande|
Montage Profondeur
Taraudage ~Filetage LongueurMontage @ lamage Montage u nlageProfondeur Uni

Références @D oM L Forét@ +0,25 Taraudage taraudage Forét @ taraudage m 1a9
FR-M5 M5 M8 A 8,3 M8 9,5 v 566

FR-M6 M6  M10x1,25 10,3 Mix125 11,5 v 6,13 %€
FR-M8 M8 Mix125 12 10,8 12,3 Mixi25 13,5 9,5 4,8 v _6,80%€
FR-M8x100 M8x1 Mi2x125 12 10,8 12,3 Mixi25 13,5 9,5 4.8 - 6,23%
FR-M10 M10 Mi14x1,5 14 12,8 14,3 Mi4xi5 155 11,5 4,8 v 844%
FR-M10x125 M10x1,25 M14x1,5 14 12,8 14,3 Mi4xi5 15,5 11,5 4.8 - 7.73%
FR-M12 M12 Mi6x1,5 16 14,8 16,3 Mi6xi5 17,5 13,5 4.8 v 10,89 €

FR-M12x125 M12x1,25 M16x1,5 16 14,8 16,3 Mi6xi5 17,5 13,5 4,8 - 9,98%€
*Dans la limite du disponible - Dimensions en mm

576 HPC www.hpceurope.com - Tel. +33(0)4 37 496 496



Inx]os? Filets rapportés [T [0

Pour restauration de filets abimés FRss

Les filets rapportés sont un
moyen rapide et économique
pour restaurer des taraudages
grippés, arrachés ou
endommageés. Cela permet
également de restaurer le
taraudage des produits de haute
qualité.

Les inserts taraudés peuvent étre
utilisés dans différents matériaux,
comme les piéces en alliage léger
ou en fonte.

- Montage rapide et facile
- Les clavettes sont utilisées au Clavette d’arrét
montage et servent de frein en
rotation apres leur mise en place
- En dehors de I'outil de
montage, aucun autre outil
spécial n’est nécessaire

L

- Nécessite un taraudage
- Voir fiche technique pour
montage et démontage

aD1
oM

REMISES
Q 1+ 10+ 20+ 30+ 50+
3G Prix -5% -10% -15% Sur demande)|

Montage Profondeur Démontage X

Taraudage Filetage Longueur Montage @ lamage Montage u ntage Profondeur Uni

D1 oM L Forét@ +0,25 Taraudage taraudage Forét @ taraudagem 149

M5 M8 83 M8 9,5 v _11,55%
_FF M6 M10x1.25 10,3 M10x125 11,5 v 11,23 %
FR-M8/S M8 Mixi25 12 108 123 Mi2xi25 135 9, 4,8 v 11,86 %
_FRMBxI00SS M8x1 Mi2x125 12 10,8 12,3 Mi2x125 135 9, 4,8 - 10,86 %
_FR-M10/SS M10 Mi4x15 14 128 14,3 Mi4xi5 155 115 4.8 v 13,59 €
_FRMiOd258S M10x1,25 M14x1,5 14 12,8 14,3 Mi4xi5 155 115 4.8 - 12,44 €
FR-M12/SS M12 Mi6x1,5 16 148 16,3 Mi6xi5 175 135 48 v 17,32 %€
_FRMi2d2588 M12x1,25 M16x15 16 14,8 16,3 Miéxi5 175 135 4,8 - 1585€
*Dans la limite du disponible - Dimensions en mm
] ¥ ervice 0,15 €/ min cial2@hpceurope.com  HPC 577

& + prix appel



Outil de montage o
FRTooL Pour filets rapportés

REMISES

1+ 10+ 20+ 30+ 50+ |

LGN Prix -5% -10% -15% Sur demandel

Assorti au Prix Uni.

Références taraudage D1 m 1a9
FR-M5/TOOL M5 v 33,96 €
FR-M6/TOOL M6 v 35,09 €
FR-M8/TOOL M8, M8x1 v 36,60 €
FR-M10/TOOL M10, M10x1,25 v 39,21 €
FR-M12/TOOL M12, M12x1,25 v 42,37 €

*Dans la limite du disponible - Dimensions en mm

578 HPC www.hpceurope.com - Tel. +33(0)4 37 496 496



s

Montage

|0 825 88 5000

N3y  Service 0,15 €/ min
[+ prix appel

Filets rapporteés

Fiche technique de montage et démontage FR

Démontage

1%
Réaliser I'avant trou
ou réaléser I'ancien
taraudage avec un
chanfrein d’entrée
(82°-100°).

2.*

Pratiquer le
taraudage prévu a
I'aide d’un taraud
standard.

3.

Visser les filets
rapportés. Ceux-ci
doivent venir se loger
en dessous de la
surface de la piéce
(0,320,7 mm).

4.

Faire pénétrer les
clavettes a l'aide de
I'outil de montage
fourni, en tapant
légérement a I'aide
d’un marteau.

* Etapes n°1 et 2 :
voir le tableau des
références produits
pour les dimensions.

HPC

cial2@hpceurope.com

1%
Réaléser le reste de
matériau entre les

clavettes et le
_ taraudage jusqu’a la
profondeur indiquée.

2.

Plier les clavettes
vers l'intérieur et les
casser.

3.

Retirer les filets
rapportés usagés
a l'aide d’un outil
d’extraction.

4.

Monter les nouveaux
filets rapportés dans
le taraudage d’origine.

** Etape n°1 :
voir le tableau des
références produits
pour les dimensions.

579



